



У К Р А І Н А

**ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я (проект)**

**від березня 2018 року**

**№**

**Про внесення змін до Положення  
про порядок надання адресної грошової  
допомоги громадянам міста Чорткова**

Для реалізації Програми надання адресної грошової допомоги громадянам міста Чорткова на 2017-2019 роки, керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни в Положення про порядок надання адресної грошової допомоги громадянам міста Чорткова затвердженого рішенням виконавчого комітету Чортківської міської ради № 255 від 26 липня 20017 року, а саме П.п. 4.1., п. 4 доповнити «допомога може бути виплачена шляхом придбання товарно-матеріальних цінностей для передачі отримувачу допомоги відповідно до акту прийому-передачі» та викласти в такій редакції: « грошова допомога надається жителям міста Чорткова в ситуаціях, коли самотній житель або сім'я залишилися без засобів для існування по незалежним від них обставинах (стихійне лихо, пожежа, нещасний випадок, крадіжка коштів або майна та інше). Допомога може бути виплачена шляхом придбання товарно-матеріальних цінностей для передачі отримувачу допомоги відповідно до акту прийому-передачі
2. П.п. 4.1., п. 4 , Програми надання адресної грошової допомоги громадянам міста Чорткова на 2017-2019 роки а саме « грошова допомога надається жителям міста Чорткова в ситуаціях, коли самотній житель або сім'я залишилися без засобів для існування по незалежним від них обставинах (стихійне лихо, пожежа, нещасний випадок, крадіжка коштів або майна та інше) затвердженого рішенням виконавчого комітету Чортківської міської ради № 255 від 26 липня 20017 року вважати, як таким, що втратив чинність.
3. Копію рішення направити фінансовому управлінню та відділу бухгалтерського обліку та звітності Чортківської міської ради.

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Тимофія Р.М..

**Міський голова**

**Володимир ШМАТЬКО**

Тимофій Р.М.  
Череднікова О.В.  
Новосядла О.Ю.  
Ніяскіна – Коробій А.С.